

Проделанная работа по выявлению лиц, подверженных влиянию идеологии экстремизма и терроризма.

В МБОУ Увельская ООШ ведется систематическая работа по раннему выявлению и профилактике экстремизма и терроризма в детской и подростковой среде. Потому, что именно дети и подростки в силу целого ряда различных факторов являются одними из наиболее уязвимых в плане подверженности негативному влиянию различных экстремистских проявлений.

В начале учебного года был составлен план работы школы по выявлению и профилактике экстремизма и терроризма среди учащихся. Проводятся регулярные беседы с учащимися, в ходе которых обсуждаются способы организации досуга, жизненные проблемы ребенка, его желания и стремления.

Среди учащихся 7-8 классов проводилось анкетирование, которое показало, что некоторые учащиеся школы слышали о радикальных религиозных течениях и абсолютно не согласны с их человеконенавистническими взглядами. Среди учащихся 5-8 классов проведено тестирование на тему «Толерантность». Уровень толерантности среди обучающихся достаточно высокий. Большое внимание уделяется просветительской работе по профилактике экстремистской деятельности: классные часы «Патриотизм без экстремизма»; День единения народов; День Героя, День неизвестного солдата; солдаты Афганистана; внеклассные мероприятия «Мы за мир на планете», «Мы разные. Но мы вместе»; беседы «Экстремизм – угроза человеку и обществу», «Подростковая преступность». Для родителей проводятся родительские собрания «Что заставляет человека вступить на преступный путь террора».

В школе не выявлено ни одного учащегося, подверженного влиянию радикальных течений.

Саросек А.Д.